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(studije psihologije, sociologije i filozofije na Filozofskom fakultetu u Beogradu )
******************************************************************************************************************************************************
30. Ako pravougli trougao čija je hipotenuza 5 i duža kateta 4 zarotiramo oko duže katete, dobićemo geometrijsko telo koje ima osnovu površine:

a) 3

b) 9

c) 9π
d) 3π

e) 20

******************************************************************************************************************************************************
Obnovimo gradivo iz 6.razreda osnovne škole.
PRAVOUGLI TROUGAO

                                 *Pravougli trougao ima jedan unutrašnji ugao od 90o   (prav ugao).
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                                 * Najduža stranica pravouglog trougla se nalazi naspram pravog ugla i                  
                                    naziva se HIPOTENUZA   (
[image: image21.png]


).     
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                                  * KATETE su druge dve stranice  ( 
[image: image4.wmf])
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Obnovimo gradivo iz 7.razreda osnovne škole.                                          
PITAGORINA TEOREMA

Izvor: Vikipedija
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Piagorina teorema: Zbir površina  kvadrata konstruisanih nad katetama (a i b)
jednak je  једнак је površini kvadrata nad  hipotenuzom (c).

******************************************************************************************************************************************************

Obnovimo gradivo iz 8.razreda osnovne škole.                                          

KUPA
Prava kupa nastaje rotiranjem pravouglog trougla oko jedne katete.
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Baza (osnova) prizme je krug.              
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******************************************************************************************************************************************************

30. Ako pravougli trougao čija je hipotenuza 5 i duža kateta 4 zarotiramo oko duže katete, dobićemo geometrijsko telo koje ima osnovu površine:

REŠENJE
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                                         *Egipatski trougao : 
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REŠENJE:    c) 9π
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